40 BULKY FRUITS

Zakladni udaje
40 Bulky Fruits je hra s 5 vélci, hra s 40 pevnymi fadky.

Kliknutim na tlacitko KREDIT/ CZK si Ugastnik hazardni hry vybere hodnotu jednoho kreditu v K. Jednim
z tlacitek SAZKA nasledné zahaji hru. Kazdé z péti tlaitek SAZKA ma4 jinou hodnotu kreditt. Celkova
sazka je souc¢inem poctu aktivnich vyhernich linii, hodnoty jednoho kreditu a poctu kreditl. Po odehrani
kazdé hry, Ize ménit celkovou Sazku. Tlagitkem automatického hrani je mozné spustit hru v rezimu
automatického hrani. Tento rezim je mozno po odehrani hry vypnout.

Vyherni kombinace jsou pocitany, s vyjimkou symbolli SCATTER, zleva doprava od vélce nejvice vlevo a
symboly museji byt za sebou. U symboli SCATTER nezalezi na jejich pozici na vélcich. Platné je vzdy jen
nejvyssi vyherni kombinace na jedné linii.

Maximalni sazka: 500 K¢

Maximalni vyhra: 500 000 K¢&

Vyherni podil (RTP v %): 96.32 %

Hodnota tlacitek START v kreditech zleva doprava: 1, 2, 5, 10, 20

Vyplatni tabulka — zobrazuje nasobitel vyher na linii.

Pro vylou€eni pochybnosti uvadime vypocetni vzorec (X= Sazka na linii - 1 K&, Y= Celkovy pocet aktivnich
fad - 40, Z= Koeficient vyhernich kombinaci (3x TreSné) = 10,

Celkova sazka = sazka na linii * Celkovy pocet aktivnich fad = X * Y = 1 * 40 = 40K¢&

Vyhra v pfipadé 3 TreSné = S&zka na linii * Koeficient vyplatni tabulky = X *Z =1 *10 = 10 K&

Koeficienty vyhernich kombinaci (Z)

Nazev Symbol
1 symbol 2 symboly 3 symboly 4 symboly 5 symbolu
00 0 10 30 100
o1 0 10 30 100




02 10 30 100
Pomeranc¢

03 10 30 100
Svestka

04 20 50 200
Zvon

05 40 100 500
Hrozen

06 40 100 500

Meloun




07 0 10 50 200 3000

08 0 0 0 0 0
Objevuje se pouze na valcich 2, 3 a 4.
Doplriuje vyherni kombinace na své linii u v§ech symboll s vyjimkou
symbolu Scatter.
Na obrazovce nemohou byt sou¢asné vice nez 3 symboly Wild ({].
maximalné jeden symbol Wild na valec).

09 0 0 20 0 0
Vyherni konfiguraci Scatter 1 tvofi 3x symbol Scatter 1 na libovolné
pozici valca 1, 3 a 5.
Na obrazovce nemohou byt sou¢asné vice nez 3 symboly Scatter 1
(ti. maximalné jeden symbol Scatter 1 na valec).

Hvézda (Scatter 1) Kdyz hra vyplati vyherni konfiguraci Scatter 1, jsou vyplaceny i

vSechny vyherni Fadky, pokud existuji.

10 0 0 3 20 100

I}

Dolar (Scatter 2)

Objevuje se na vSech valcich.

Vyherni konfigurace Scatter 2 se sklada z 3x, 4x nebo 5x symboll
Scatter 2 na libovolné pozici na vélcich.

Na obrazovce nemuze byt souc¢asné vice nez 5 symbolu Scatter 2 (4.
maximalné jeden symbol Scatter 2 na vélec).

KdyZ hra vyplati vyherni konfiguraci Scatter 2, jsou vyplaceny i
vSechny vyherni fadky, pokud existuji.

Sazka na jednu linii je vypocitana jako celkova sazka délena poctem aktivnich linii.

Maximalni vyhra na jedno roztoceni ¢ini 500.000 K¢ v&etné padlého jackpotu.




